

大漢公報

輪椅運動家力漢遜環遊世界最後一天

下午抵渥列治全程完畢

(溫哥華訊)今(廿二)日為輪

椅運動家力漢遜乘坐輪椅環遊世界

為研究脊髓病籌款兩年來行程之最後

一天，預料於下午二時五分抵達斐

十一街，甘比街之羅列治商場即正式

終止其全部行程。

漢遜今日之行程如下：上午七時

由多高骨林 COAST MERIDIAN

九時卅分：轉右進入羅歇公路。

七時廿一分：到富連街農業公園

與衆見面。

八時廿分：再進入高骨林。

八時四十五分：進入高骨林。

九時廿五分：進入本汝比。

九時卅分：轉左進入羅歇公路。

七時五十分：在舞地莫里廣場

與衆見面。

八時：再進入高骨林。

八時廿分：參與高骨林百年徑賽

項目。

九時卅分：轉右進入羅歇公路。

七時四十五分：進入舞地莫里廣場

與衆見面。

七時卅分：到富連街農業公園

與衆見面。

七時廿一分：轉右進入羅歇公路。

七時四十五分：進入舞地莫里廣場

與衆見面。

九時卅分：轉左進入羅歇公路。

七時廿一分：到富連街農業公園

與衆見面。

省府將於下星期一修改法案

週四會談歷九小時

工聯領袖與溫德心

詩夫威購活活食物部

獲政府有關部門批准

詩夫威同時須出售十二分店

的十二間詩夫威分店，包括位於溫市的三間分店，少其在卑詩省六個區域內所佔的市場。

未來的年半至兩年內出售。

據詩夫威發言人麥蘭納透露，位

於溫市西百老匯街二千三十九號及東百老匯

十一街三千五百三十五號及東百老匯

街五十號的三間詩夫威分店，將

產品仍會繼續接洽，而活活公司名義運作。三千多

名的員工將會留守，而活活公司名義運作。三千多

名的員工將會留守，而活活公司名義運作。三千多